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Ezt követően a rendelet módosítására került sor. A Pénzügyi 
Bizottság tagjai megvitatták a térítési díjakat, és az ételek 
jobb minősége érdekében a díjemelés mellett döntöttek. A 
tízórai 95 Ft, az ebéd 260 Ft, az uzsonna 90 Ft összegre mó-
dosul, továbbá arról is döntöttek, hogy a konyhai dolgozók 
fizessenek ebéd díjat, 445 Ft összegben.
Herceghalom Község Önkormányzatának  Képviselő-tes-
tülete a Herceghalmi Általános Iskolában és Óvodában ér-
vényben lévő étkezési térítési díjakról szóló rendelet 7 igen 
szavazattal elfogadta.
DÖNTÉS A TELEPÜLÉS KÖZVILÁGÍTÁSÁNAK
KORSZERŰSÍTÉSÉRE KIÍRÁSRA KERÜLŐ
KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS LEFOLYTATÁSÁRÓL
A Képviselő-testület 2018. szeptember 4. napján megtar-
tott ülésén döntött a település közvilágításának korszerű-
sítésére irányuló terv elkészítéséről. Elkészült a terv, a ter-
vezői költségbecslés szerint a beruházás értéke: 33 000 000 
forint + ÁFA, tehát közbeszerzési eljárást kell lefolytatni a 
kivitelező kiválasztására. 
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a település közvilágí-
tásának korszerűsítésére kiírásra kerülő közbeszerzési eljárás 
lefolytatásával a Prezent Arone’s Kft-t bízza meg 945 000 fo-
rint + 0 % ÁFA értékben, mely összeg az önkormányzat 2019. 
évi költségvetésének tartalékkerete terhére kerül kifizetésre.
KÜLSŐ SZAKÉRTŐ MEGBÍZÁSA A KÖZBESZERZÉSI
BÍRÁLÓBIZOTTSÁG DÖNTÉSÉNEK TÁMOGATÁSRA
A Közbeszerzési Bírálóbizottság jelenlegi tagjai:
1. Pál Gábor műszaki előadó (műszak ellenőr – műszaki 
illetékesség),
2. Kisfalvi István felelős akkreditált közbeszerzési szakta-
nácsadót (00615) (pénzügyi, jogi, közbeszerzés-szakmai 
illetékesség),
3. Herczegh István, a Pénzügyi és Településfejlesztési Bi-
zottság külső tagja.

határozata: Herceghalom Község Önkor-
mányzatának Képviselő-testülete hozzájá-
rul ahhoz, hogy a Herceghalom belterület 
220/18 helyrajzi számon levő élőfüves fut-
ballpálya építéséhez megrendeli a pálya te-
rületének vakond hálóval történő terítését, 
2 962 170 forint + ÁFA értékben.
Ezen összeg az önkormányzat 2019. évi költ-
ségvetése terhére kerül kifizetésre. 

Egyéb kérdés, hozzászólás nem lévén Erdősi 
László polgármester a képviselő-testület 
rendkívüli nyilvános ülését 09:05 perckor be-
zárta.

A jkv. felhasználásával:
Szabó György

RENDŐRSÉGI BESZÁMOLÓ MEGVITATÁSA
A Pest Megyei Rendőr-főkapitánysága, Budaörsi Rendőrka-
pitányságának, Zsámbéki Rendőrőrs parancsnoka benyúj-
totta beszámolóját a 2018. évben végzett munkájukról, 
valamint Herceghalom község közbiztonsági helyzetének 
értékeléséről. A beszámolót Szigeti János r. alezredes, ka-
pitányságvezető jóváhagyta.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete a Zsámbéki Rendőrőrs munkájáról szóló 2018. évi be-
számolót módosítás és kiegészítés nélkül 7 igen szavazattal 
elfogadta.
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉNEK
MÓDOSÍTÁSA
A módosítás a költségvetési rendelet 2. § (1) bekezdésében 
megállapított 
• Költségvetési bevételét: 311 176 654 Ft-tal
• Költségvetési kiadását: 406 622 438 Ft-tal
módosítja és az önkormányzat. 
• Módosított költségvetési bevételét: 788 303 654 Ft-ban,
• Módosított költségvetési kiadását: 1 193 749 438 Ft-ban,
• A költségvetési egyenleg összegét: 405 445 784 Ft-ban 
állapítja meg.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal a költségvetési rendelet módosítását 
elfogadta.
AZ ÖNKORMÁNYZAT 2018. ÉVI ZÁRSZÁMADÁSÁNAK
BETERJESZTÉSE ÉS ELFOGADÁSA
Az önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évi költség-
vetés végrehajtásáról szóló zárszámadást 
1 354 741 450  Ft költségvetési bevétellel
813 329 716  Ft költségvetési kiadással        
541 411 734  Ft helyesbített maradvánnyal hagyja jóvá.
Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
7 igen szavazattal a zárszámadás beterjesztését jóvá-
hagyta.

HERCEGHALOM KÖZsÉGI KÖnYVTÁRA
ALAPÍTÓ OKIRATÁnAK MÓDOsÍTÁsA
Dr. Kovács Judit jegyző elmondta, hogy 
szakmai ellenőrzést végeztek a könyvtárban, 
melynek során megállapításra került, hogy az 
intézmény Alapító Okirata módosításra szo-
rul. A könyvtár tevékenységének államház-
tartási szakágazati besorolása nem felel meg 
a hatályos jogszabályi előírásoknak.
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, az 
alábbi határozatot fogadta el:
Herceghalom Község Önkormányzata Képvi-
selő-testületének 81/2019. (V. 09.) számú hatá-
rozata: Herceghalom Község Önkormányzatá-
nak Képviselő-testülete Herceghalom Községi 
Könyvtára Alapító Okiratának módosítását, il-
letve egységes szerkezetét elfogadja.

Ezt követően Erdősi László javaslatot tett arra, hogy az 
eredetileg az egyebekben jelzett napirendi pontot hozza a 
testület előre.
A változtatást a testület egyhangúlag elfogadta.
HERCEGHALOM SZENNYVÍZTISZTÍTÓ-TELEP BÉRLETI
SZERZŐDÉSÉNEK MÓDOSÍTÁSA
Meghívott: Novák Ákos Talentis Zrt. (Bérbeadó)
A felek közötti kötelezettségvállalásokat az önkormányzat, 
a bérlő (ÉTV) és a Talentis Infrastruktúra Zrt. (bérbeadó) 
között 2008. április 30-án létrejött bérleti szerződés szabá-
lyozza. A jogszabályi környezet változása miatt bérbeadó 
nem tudja a szerződésben meghatározott bevételeket rea-
lizálni, ezért a háromoldalú megállapodást kívánnak aláírni 
a hatályos bérleti szerződés módosításáról, mely alapján a 
többletköltséget a bérlő vállalja.
Bérbeadó levélben nyilatkozott arról, hogy jelen szerző-
désmódosítás szolgáltatási díjemelkedést sem most, sem 
a jövőben nem eredményez, továbbá az Önkormányzatra 
nézve semmiféle többletterhet nem eredményez.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal hozzájárult ahhoz, hogy a Talentis 
Infrastruktúra Fejlesztő és Szolgáltató Zrt., az Érd és Térsége 
Vízi közmű Kft., és Herceghalom Község Önkormányzata 
aláírja a 2008. április 30-án létrejött bérleti szerződés 3. 
számú módosítását.
KÖZÉTKEZTETÉS KÖZBESZERZÉS
2019. augusztus 31-én lejár a Bereax Bt-vel kötött közét-
keztetési közszolgáltatási szerződés. A Képviselő-testület 
április 29-i ülésén döntött a közbeszerzési eljárást lebonyo-
lító Prezent Arone’s Kft. kiválasztásáról. 
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete az általános iskolai és óvodai – 2019. szeptember 
1-től 2022. augusztus 31-ig terjedő időszakra – szóló köz-
étkeztetési közszolgáltatás biztosítására kiírt közbeszerzési 
pályázat tartalmát 7 igen szavazattal elfogadta.

PÓTMunKA MEGREnDELÉsE
AZ ÉLŐFÜVEs FuTBALLPÁLYA
ÉPÍTÉsÉVEL ÖssZEFÜGGÉsBEn
Erdősi László polgármester elmondta, hogy 
a futballpálya építésének helyszíni egyezte-
tésekor a kivitelező jelezte, hogy nagyon sok 
vakondtúrás van a területen, és a műszaki 
ellenőr javaslatára a kivitelező, – mivel ez a 
munka nem szerepelt az eredeti ajánlatban 
–, árajánlatot adott vakond háló beépítésé-
re.
Kérte a pótmunka megrendelésének jóváha-
gyását.
A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, az 
alábbi határozatot fogadta el:
Herceghalom Község Önkormányzata Kép-
viselő-testületének 82/2019. (V. 09.) számú 

tájékoztató a Képviselő-testület május 9-i
rendkívüli testületi üléséről

tájékoztató a Képviselő-testület május 28-i
nyilvános üléséről

a 9:00 órára meghirdetett testületi ülésen 4 fő képviselő jelent meg. az ülés szavazóképessége biztosított volt, a megjelentek mindkét na-
pirendi pontot egyhangúlag elfogadták.

Erdősi lászló polgármester üdvözölte a megjelenteket, majd elmondta, hogy 28 napirendi pontot kell megtárgyalni ezen az ülésen. a 29. az 
egyebek lesznek, majd zárt ülés keretében két témakör kerül megtárgyalásra. a napirendeket előzetesen mindkét bizottság megtárgyalta, 
az ott született javaslatoknak megfelelően készültek el a határozati javaslatok. a Képviselők a napirendi pontokat 7 igen szavazattal elfo-
gadták.
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ÓVODA TERASZ FÖLÖTTI TETŐ RÉSZLEGES CSERÉJE
Az óvoda terasz feletti tető OSB lemezzel fedett része né-
hány helyen beázott már korábban is, de mivel nagyon kis 
felületről vezetődött el csapadékvíz ezért ez szinte nem is 
volt észlelhető. 
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Csicsergő 
Óvoda terasz csapadékvíz elvezetésére a NOVO TERM-96 
Kft-t bízza meg, 493 033 Ft bruttó összegben, mely összeg 
az Önkormányzat 2019. évi költségvetés általános tartalék-
kerete terhére kerül kifizetésre.  Továbbá felkéri Pál Gábor 
műszaki előadót, hogy kérjen be árajánlatot az Óvoda 
terasz fölötti tető cseréjére. Felhatalmazza Erdősi László 
polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására. 
HÉSZ MÓDOSÍTÁSI KÉRELEM
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 6 igen és 1 nem szavazattal úgy döntött, hogy hozzájá-
rul ahhoz, hogy a KONRÁD és társai Kft. tulajdonát képező, 
Herceghalom 012/2 hrsz. és a Herceghalom 012/4 hrsz-ú 
területeken családi sírboltot létesítsenek.
Felkéri a Polgármesteri Hivatalt a településrendezési szer-
ződés előkészítésére.
A VITALIS LAKÓPARK LAKÓKÖZÖSSÉGÉNEK KÉRELME
A Vitalis Lakópark Lakóközössége levélben fordult kérelem-
mel az Önkormányzathoz, miszerint az ott lakó gyermekek 
szülei nem tartják biztonságosnak a Kiserdő út irányából az 
Akácos út felé történő áthaladást gyermekeik számára. A 
balesetmentes közlekedés érdekében zebra felfestését ké-
rik a két út találkozási pontjához. 
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal támogatja a Vitalis Lakópark Lakó-
közösségének kérelmét. Felkéri a Polgármesteri Hivatalt, 
hogy a Kiserdő út irányából az Akácos útra gyalogosátkelő 
tervezésére kérjen be árajánlatot. Felkéri a lakóközösséget, 
hogy tegyenek javaslatot a forgalomlassító eszközök elhe-
lyezésére és típusára.
BITUMENES PÁLYA BURKOLATÁNAK CSERÉJE
A Szülői Közösség kérelmével egyetértésben a Humán és 
Környezetvédelmi Bizottság 2019. április 23-án tartott 
ülésén tárgyalt arról, hogy szakember bevonásával meg-
vizsgálja a bitumenes pálya felújításának lehetőségét. Az 
ebben a tárgyban a Tízpróba Magyarország Kft. által kiírt 
„Sportból a legtöbbet 2019.” kiírásra benyújtott pályázat 
sajnos nem nyert támogatást.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy  felkéri Erdősi 
László polgármestert, hogy kérjen be javaslatokat és ár-
ajánlatokat a bitumenes pálya burkolatának cseréjére.
HERCEGHALMI PEDAGÓGUSOK EGYESÜLETE – SZAPÓRY 
ISTVÁN ÖSZTÖNDÍJPROGRAM TÁMOGATÁSI KÉRELME
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, 
hogy a Herceghalmi Pedagógusok Egyesülete által benyúj-
tott támogatási kérelmet támogatja.
A támogatás (kirándulás és Szapóry ösztöndíj) 2019. tá-
mogatási keretösszegét 2 916 000 Ft-ban határozza meg, 
melyből 2 000 000 Ft-ot a 2019. évi civil szervezetek tá-
mogatási keretösszeg terhére, 916 000 Ft-ot a 2019. évi 
költségvetés általános tartalék keretének terhére biztosít. 
Az ösztöndíj, program támogatási összegét 1 956 000 Ft-
ban határozza meg. Felhatalmazza Erdősi László polgár-
mestert a támogatási szerződés aláírására. Felkéri a Pénz-
ügyi Csoportot, hogy a támogatás összeg, (1 956 000 Ft) 
átutalásáról az Egyesület számlájára gondoskodjon.
A HERCEGHALMI CSICSERGŐ ÓVODA 2019/2020.
NEVELÉSI ÉV BEINDÍTÁSÁNAK ELŐKÉSZÍTÉSE
Varga-Tóth Csaba intézményvezető a 2019/20-as nevelési 
év indításához néhány felújítási, bővítési munkálat elvég-
zését javasolta:
- Óvodai parkoló bővítése,
- Udvari lépcső építése,

Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy felkéri Hor-
váth Lajos tervezőt, hogy vegyen részt a Közbeszerzési 
Bírálóbizottság munkájában a település közvilágításának 
korszerűsítésére kiírásra kerülő közbeszerzési pályázat el-
bírálásában.
TÁJÉKOZTATÁS AZ ARANY JÁNOS UTCA
ÚTBURKOLATÁNAK FELÚJÍTÁSÁRA KIÍRT KÖZBESZERZÉSI 
ELJÁRÁS EREDMÉNYÉRŐL
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal elfogadta a Közbeszerzési Bírálóbi-
zottság döntését, mely szerint az Arany János utca útburko-
latának felújítására kiírt közbeszerzési eljárás nyertesének 
az ÚTÉPPARK Útépítő és Mélyépítő Kft-t hirdeti ki.
KÖZTERÜLET ELNEVEZÉSE
a./ Közterület elnevezése.
A Humán és Környezetvédelmi Bizottság 2019. április 23-i 
ülésen a bizottság egyhangúlag támogatta a Zsámbéki út 
– Rózsai út közötti útszakasznak Lipka utcaként történő el-
nevezését, amely az előterjesztés szerint egyes térképeken  
(pl. Google map) Rövid útként szerepel. 
Ahhoz, hogy a kérdéses útszakasz új elnevezést kaphasson, 
először telekalakítási eljárást kell lefolytatni.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 6 igen és 1 tartózkodással új közterület elnevezése 
céljából hozzájárult a Zsámbéki út (Herceghalom belterület 
332 hrsz.) telekalakításához.
b./ Telekalakítás.
Paál Tamás, Herceghalom 332 helyrajzi számú ingatlan 
megosztásához szükséges változási vázrajz és a telekalakí-
tási dokumentáció elkészítésére adott árajánlatot.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 7 igen szavazattal a Zsámbéki út (Herceghalom 
belterület 332 hrsz.) telekalakításával a Szin(t)vonal Bt-t 
bízza meg,  71 000 forint (aam) értékben, mely összeg az 
önkormányzat 2019. évi költségvetésének általános tarta-
lékkerete terhére kerül kifizetésre.
HERCEGHALOMI KÜLTERÜLETI TELEPÜLÉSRÉSZ
ELNEVEZÉSE
2017. augusztusában dr. Bartha András, a Kondrád és Tár-
sai Kft. ügyvezetője azzal a kéréssel fordult az Önkormány-
zathoz, hogy a társaság által megvásárolt Herceghalom 
012/1 és 012/2 helyrajzi számú, Móricz major elnevezésű 
terület Bartha majorra történő átnevezéséhez a Képviselő-
testület járuljon hozzá.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 5 igen és 2 nem szavazattal nem támogatja a Hercegha-
lom külterület 012/1 és 012/2 helyrajzi számú területek Mó-
ricz majorról Bartha major névre történő megváltoztatását.
HERCEGHALMI VÍZTORONY STATIKAI VIZSGÁLATA
Stark Zoltán, a Humán és Környezetvédelmi Bizottság 
külsős tagja indítványozta az általános iskola mellett levő 
víztorony statikai vizsgálatát.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy árajánlatokat 
kér be a herceghalmi víztorony statikai felülvizsgálatára.
A VÍZI KÖZMŰ SZOLGÁLTATÁSSAL KAPCSOLATBAN
BENYÚJTOTT SZAKÉRTŐI AJÁNLATOK MEGVITATÁSA
A Képviselő-testület kérésére a településen felmerült ivóvíz 
ellátási problémák kivizsgálása érdekében négy szakem-
bert keresett meg a hivatal, akik közül ketten adtak áraján-
latot szakértői tanulmány elkészítésére.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 5 igen, 1 nem és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy 
a vízi közműszolgáltatással összefüggésben felmerülő víz-
ügyi szakértői anyag elkészítésével az Infraplan Kft.-t bízza 
meg az ajánlatban szereplő összegért. A tanulmány elké-
szítésének költsége az Önkormányzat 2019. évi költségve-
tésének általános tartalékkerete terhére kerül kifizetésre.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a vállalkozási 
szerződés aláírására.

A SÁNDOR UDVAR 4. SZÁM ALATTI BÉRLAKÁS
ELEKTROMOS ELLÁTÁSA
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság az előterjesztés 
tárgyalásának elnapolását javasolta. Ezt a Képviselő-testü-
let elfogadta.
KÖZTÉRI KAMERA RENDSZER KARBANTARTÁSA
A kamera rendszer műszaki átadása megtörtént, a kivite-
lező ajánlatot tett egy karbantartási szerződés aláírására. 
A szolgáltatás keretében nem csak meghibásodás esetén 
szállnak ki a meglévő hiba elhárítására, hanem negyedéves 
ciklusokban folyamatosan ellenőrzik a rendszer és az egyes 
részegységek helyes működését, valamint elvégezik a szük-
séges szoftverfrissítéseket is. 
A karbantartási-, üzemeltetési szerződés az alábbi szolgál-
tatásokat tartalmazza: 
• 1/4 évenkénti rendszeres helyszíni felülvizsgálat, karban-

tartás
• Kiszállási és munkadíj (ideértve a karbantartások közötti 

kiszállás díjait is)
• Az eszközök tisztítása
• A hibás tönkrement eszközök javítása, cseréje
• A megfelelőségi tesztek elvégzése
• Az élő és archív kameraképek ellenőrzése
• A kamerák pozíciójának és fókuszának szükség szerinti 

újraállítása, finomhangolása (pl. a megváltozott igények 
vagy az évszakonként változó fényviszonyok miatt)

• A szükséges szoftverfrissítések elvégzése
• Felügyeleti rendszer, távoli hibaelhárítással (internet 

hozzáférés esetén)
• Merevlemezek tesztelése, ellenőrzése
• A tevékenységek naplózása
• Kedvező díjszabású bővítési, korszerűsítési lehetőség
• 36 hónap garancia
A karbantartási díj: 25 000 Ft + 27% ÁFA/hó
A térfigyelő rendszer karbantartására további árajánlatot 
kértünk be, amelyre az anti-loop Hungary Zrt. az alábbi 
árajánlatot adta:
A garancia lejárta után tapasztalataik szerint elegendő fél-
évente karbantartani a rendszer, melynek díja: 40 000 Ft 
+ÁFA 
Javítás esetén kiszállási díj: 10 000 Ft+ÁFA
Javítási óradíj:  5 500 Ft+ ÁFA
+ Szükség esetén anyagköltség
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy karbantartási 
szerződést köt a rendszer kivitelezőjével a település köz-
téri kamera rendszerének karbantartására. Felhatalmazza 
Erdősi László polgármestert a karbantartási szerződés 
aláírására.
A karbantartás költségei a 2019. évi költségvetés dologi 
kiadásai terhére kerülnek kifizetésre.
AJÁNLAT ENERGIAHATÉKONYSÁGI INTÉZKEDÉSI TERV
ELKÉSZÍTÉSÉRE
Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény fel-
adatokat határoz meg az önkormányzatok számára a köz-
épületek energiatakarékos működtetése érdekében.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy megbízza 
Szabóné Csatlós Ildikó energiaauditort az Önkormányzat 
épületei (polgármesteri hivatal, óvoda, orvosi rendelő és 
könyvtár) energia megtakarítási intézkedési terveinek el-
készítésével, melyre 120 000 Ft + ÁFA összeget biztosít a 
2019. évi költségvetés általános tartalékkerete terhére.
MŰFÜVES PÁLYA TELEKALAKÍTÁSA
A műfüves pálya megépítése és az elmúlt évben elfogadott 
új HÉSZ nyomán szükségessé vált műfüves pálya környéké-
nek területi rendezése.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal hozzájárult a Herceghalom belterü-
let 220/8, 220/15 és a 220/19 helyrajzi számú ingatlanok 
telekalakításához.
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kormányzati tulajdonú ingatlan családi bölcsődévé történő 
átalakítása kapcsán felmerülő pótmunkák elvégzésével az 
LZS3 Kft.-t bízza meg. A munkára 2 520 841 Ft + ÁFA ke-
retösszeget biztosít, mely összeg a 2019. évi költségvetés 
általános tartalékkerete terhére kerül kifizetésre.
A kerítés felújítására, vagy cseréjére árajánlatokat kér be.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a szerződés 
kiegészítés aláírására.
A BORÓKA UTCA ASZFALTOZÁSÁVAL KAPCSOLATOS
PÁLYÁZAT MEGVITATÁSA
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy részt vesz az 
illetékes minisztérium által kiírt pályázaton. Az önerőhöz 
szükséges 15 551 825 forintot az általános tartalékkeretből 
finanszírozza.
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy 
megbízza a Garancia Tanácsadó Kft-t, a pályázati anyag elké-
szítésével és a pályázat lebonyolításával, valamint a projekt-
menedzseri feladatok elvégzésével, 500 000 forint díjért, 
mely összeg az általános tartalékkeretben rendelkezésre áll.
Ezt követően Czinege Jánosné ismertette a nyári tábor 
programját. Elmondta, hogy a KEK oltár előtti tolóajtója el-
romlott, sürgős javítást kért, mert balesetveszélyes az ajtó. 
Ez után a Liget utcai játszótérrel kapcsolatban érdeklődött, 
hogy a felújítással kapcsolatban történt-e valami. 
Erdősi László azt válaszolta, hogy nem, mert a pályázatot 
még nem írták ki.
Képviselő asszony kérte, hogy az ‚56-os emlékműnél ültes-
sék be a virágokat, valamint a füvet nyírják, mert nagyon 
megnőtt.
Erdősi László válaszában elmondta, hogy az esős időjárás 
miatt nő a fű nagyobb mértékben és az időjárás miatt nem 
tudják nyírni az emberek a füvet.
Makay István a szennyvíz elveztetés megoldása felől ér-
deklődött, azon a területen, ahol nincs csatornahálózat. 
Elmondta, hogy a szikkasztó magánterületen van és a tulaj-
donos nem engedi a továbbiakban a szikkasztó működését. 
Kérte a lakók megkeresését, hogy a területen egy átemelő 
szivattyút lehessen üzemeltetni.
Végezetül köszönetet mondott, hogy a temető hátsó részé-
nél megvalósult a vízvételi lehetőség kiépítéséért és azért 
is, hogy a locsolókannák kihelyezésre kerültek.
Csizmadia Zsuzsa jelezte, hogy az Akácos út járdáján egy 
nagyobb lyuk keletkezett. Balesetveszély miatt kérte a sür-
gős javítást.
Javasolta, hogy a fizikai dolgozók bérezésének kivizsgálá-
sára alakuljon egy vizsgáló-bizottság, mert a bérfeszültség 
miatt sok a panasz az érintettek körében.
Ezt követően azt kérdezte, hogy a lakosság által javasolt 
bicikli út terveit megvizsgálta-e már egy szakember, ahogy 
azt már az előzőekben kérték.
Makay István elmondta, hogy a kápolnával kapcsolatban 
kért dokumentációt pár napon belül kompletten átadja.
Hunya Krisztina arról beszélt, hogy a Füzes utca ismét fel 
van túrva. Kérdezte, hogy ennek mi az oka. 
Erdősi László azt válaszolta, hogy egyeztet Pál Gáborral és 
megadja a választ.
A felszólaló ezután a kullancsirtás lehetősége felől érdeklő-
dött, mert többen jelezték, hogy pl. a Liget utcai játszóté-
ren sok a kullancs.
Szendrei Bence a Gesztenyés út kátyúira hívta fel a figyel-
met.
Végezetül Hunya Krisztina érdeklődött, hogy a mehrstetteni 
évfordulós ünnepségre meghívták-e Schnaider Lászlónét, 
illetve a község díszpolgárait.
Erdősi László azt válaszolta, hogy minden kitüntetettet 
meghívtak az eseményre.
Több hozzászólás nem lévén Polgármester úr az ülést be-
zárta, mely zárt üléssel folytatódott.

A hanganyag felhasználásával készítette:
Szabó György

- Óvodai teraszok burkolatának felújítása,
- Udvari csatornafedelek lesüllyesztése, zárása,
- Udvari fajátékok javítása.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Csicsergő 
Óvoda 2019/2020-as nevelési évben megvalósítandó fel-
újítási-és korszerűsítési munkálatokra vonatkozó javaslatot 
támogatja. Felkéri az intézményvezetőt egy komplex, rövid 
és középtávú felújítási- és korszerűsítési terv elkészítésére. 
Felkéri Pál Gábor műszaki előadót a munkálatokhoz kap-
csolódó árajánlatok bekérésére.
A POLGÁRMESTERI HIVATAL ADÓZTATÁSRÓL SZÓLÓ
BESZÁMOLÓJA 
Előadó: dr. Kovács Judit jegyző 
1.)  IPARŰZÉSI ADÓ 
2018. december 31-ig ebben az adónemben
bevétel: 466 697 ezer Ft volt.
A nyilvántartások szerint 2018. december 31-ig a hátralék 
összege 252 828 ezer Ft. 
2.) GÉPJÁRMŰADÓ 
Ebből az adónemből a folyó évi előírás:  22 323 ezer Ft.
Az önkormányzatunknak 2018. december 31-ig származó 
bevétele ebből:  8 989 ezer Ft. 
A kincstári számlára 2018. december 31-ig utalt  összeg: 
13 497 ezer Ft.
3.) IDEGENFORGALMI ADÓ
2018. december 31-én az idegenforgalmi adózók száma 3, 
befolyt bevétel 18 373 ezer Ft volt.
4.) TELEKADÓ
2018. december 31 -én az adózók száma 53 volt.
Ebből az adónemből bevételünk 2018. december 31-ig:
43 363 ezer Ft volt.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Polgármeste-
ri Hivatal 2018. évi adóztatás területén végzett tevékenysé-
géről szóló beszámolóját elfogadja.
VÍZI KÖZMŰ VAGYON ÉRTÉKELÉSE
A közműves ivóvíz szolgáltatást bérleti-üzemeltetési szer-
ződés alapján jelenleg az Érd és Térsége Vízi közmű Kft. 
végzi, mely hét település, Érd, Törökbálint, Tárnok, Diósd, 
Sóskút, Herceghalom, Pusztazámor, önkormányzatai több-
ségi tulajdonában van.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a víziközmű-
szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 78. § (1) bekez-
dése szerinti vízi közmű vagyon vagyonértékelését, mind a 
közműves ivóvízellátás, mind a közműves szennyvízelve-
zetés vonatkozásában az azonos működési területen lévő 
többi tulajdonostárssal együttműködve, megállapodás ke-
retében végzi el, melynek értelmében meghatalmazza Érd 
Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy nevében a teljes 
működési területre egy közbeszerzési eljárás keretében vá-
lassza ki és bízza meg a vagyonértékelést végző személyét. 
DEFIBRILLÁTOR  BESZERZÉSE
Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testülete 
7 igen szavazattal úgy határozott, hogy az Innomedical 
Trade Kft-től megrendeli a I-PAD CU SP1 félautomata AED 
defibrillátor készüléket   420 000 Ft + ÁFA értékben, mely 
összeg az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének tarta-
lékkerete terhére kerül kifizetésre.
AZ 2019. ÉVI SZOCIÁLIS TÁBOR PROGRAMJA ÉS KÖLTSÉGEI
A 2019. évben a szociális tábor 2019. július 1. és 2019. júli-
us 6. között kerül megrendezésre Sopronban és környékén, 
melyen 16 herceghalmi gyermek 4 kísérővel, illetve 20 sző-
lősgyulai gyermek 2 kísérővel vesz részt.
A 2019. évi költségvetésben a táborra a képviselő-testület 
1 500 000 Ft keretösszeget különített el, melyből 450 000 
Ft a rászoruló gyermekek tábori díjának csökkentésére kerül 
felhasználásra.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a 2019. évi 

szociális tábor programtervét elfogadja. A plusz-költségek 
fedezetére 230 000 Ft keretösszeget biztosít az általános 
költségvetési tartalékkerete terhére.
HERCEGHALOM KÖZSÉGI KÖNYVTÁRA 2018. ÉVI
MUNKÁJÁRÓL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ MEGVITATÁSA 
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete, 7 igen szavazattal a Herceghalom Községi Könyv-
tárának 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóját 
elfogadja.
HERCEGHALOM KÖZSÉGI KÖNYVTÁRA 2018. ÉVI
MUNKÁJÁRÓL, A PEST MEGYEI KÖNYVTÁR RÉSZÉRE
SZÓLÓ BESZÁMOLÓ MEGVITATÁSA 
A Pest Megyei Könyvtár a megyében működő könyvtárak 
szakmai tevékenységének figyelemmel kísérése érdekében 
2018. január 1-től kötelezővé tette a könyvtárak előre meg-
határozott szempontok alapján elkészített beszámolójának 
elkészítését és annak a fenntartó általi elfogadását követő-
en történő megküldését. 
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a fenti céllal 
készült beszámolót elfogadja.
A HERCEGHALMI CSICSERGŐ ÓVODA VÁRHATÓ
GYERMEKLÉTSZÁMÁRÓL TÁJÉKOZTATÁS
A Herceghalmi Csicsergő Óvoda intézményvezetője benyúj-
totta tájékoztatását az általa vezetett intézmény várható 
gyermeklétszámáról.
Az óvoda férőhelyeinek száma az Alapító Okirat szerint 6 
csoportban 150 fő.
Jelenlegi létszám 148 fő (+2 SNI-s gyermekkel számolva 
150), várható további 3 SNI-s gyermek többlettel számolva 
153 fő várható.
A 2019/2020-as nevelési évre beiratkozottak száma 60 fő, 
akik közül 36 fő óvodaköteles korú gyermek.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy a Herceghalmi 
Csicsergő Óvoda várható gyermeklétszámáról szóló tájé-
koztatást tudomásul veszi.
A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a Herceghalmi 
Csicsergő Óvoda intézményvezetője a 2019/2020. nevelési 
év folyamán az óvodai csoportok maximális csoportlét-
számát legfeljebb 20%-kal túllépheti kizárólag abban az 
esetben, ha a nevelési év során erre óvoda köteles gyermek 
átvétele / felvétele miatt van szükség.

EGYEBEK
LAKOSSÁGI VÍZ-ÉS CSATORNASZOLGÁLTATÁS TÁMOGATÁS 
IGÉNYLÉSE
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 7 igen szavazattal úgy határozott, hogy 2019. évre 
vonatkozóan víz- és szennyvíz támogatási igényt nyújt be. 
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a szükséges 
nyilatkozatok aláírására.
AJÁNLAT ÖNKORMÁNYZATI TERÜLET BÉRLÉSÉRE
A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság 2019. május 
23. napján megtartott ülésén az egyebek napirendi pont-
ban tájékoztatta a bizottságot az Euroaszfalt Kft. megkere-
séséről, mely szerint három éves időtartamra bérbe vennék 
a Herceghalom 443/9 és 443/10 helyrajzi számú önkor-
mányzati területet mart aszfalt tárolására.
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-tes-
tülete 6 igen és 1 nem szavazattal úgy határozott, hogy 3 
éves időtartamra bérbe adja az Euroaszfalt Kft.-nek a Her-
ceghalom 443/9 és 443/10 helyrajzi számú önkormányzati 
területeket 1,8 MFt + ÁFA / év összegű bérleti díjért.
Felhatalmazza Erdősi László polgármestert a bérleti szer-
ződés aláírására.
BÖLCSŐDE KIALAKÍTÁSÁVAL KAPCSOLATBAN
FELMERÜLŐ PÓTMUNKÁK
Herceghalom Község Önkormányzatának Képviselő-testü-
lete 6 igen szavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, 
hogy a Herceghalom Széchenyi utca 26. szám alatt levő, ön-
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5 éves a Herceghalmi mackó bölcsi!
2014-ben kaptuk meg a hivatalos engedélyt három csoport működteté-
sére. 2019-től Herceghalom Önkormányzata is támogatja szerződéssel 
10 gyermek bölcsődei elhelyezését.
Többször is volt ANTSZ és Kormányhivatali ellenőrzés melyek sikerrel zá-
rultak.
Bölcsődénk jól felszerelt, szakmai program szerint dolgozik, melyet a 
MAKCSE a bölcsődék szakmai szervezete is ellenőriz. Bölcsőde orvosunk 
dr. száray Eszter.
Ötödször ballagtak óvodába bölcsiseink, 16 gyermek ment idén oviba.
Természetesen a nyári nyitva tartás alatt is várjuk szeretettel a gyermeke-
ket. Augusztus 16-án lesz a nyári szünet, ekkor két hétre zárunk be, ké-
szülünk az új nevelési évre.
Bölcsődénk szeptembertől megújult formában fog működni, szakkép-
zett diplomás gondozókkal, többféle szolgáltatással Csiri-biri torna a 
gyermekek játékos mozgásfejlesztése, angol nyelvű játékos foglalkozá-
sok, mese-vers, ének-zene, tánc, kézműves foglalkozásokkal.

mŰKÖDNEK a KamErÁK

Több év után, sok bosszúságot feledtetve megkezdte üzemelését Her-
ceghalomban a várva várt kamerarendszer. Nyolc új kamera került elhe-
lyezésre a településen, így a régiekkel együtt tizenegy vigyáz a bizton-
ságra. A felvételek a Biatorbágy-Herceghalom Polgárőrség, Biatorbágy 

Emlékezés az Összetartozás Napján
Június 4-én a Herceghalmi Trianon Emlékműnél, ünnepségre gyülekez-
tek a helyiek. Nemzeti Himnuszunk közös eléneklését követően Erdősi 
László polgármester köszöntötte a megjelenteket. Ezután az Általános 
Iskola 6/a osztályos tanulói Elbertné szekeres Éva tanárnő betanításá-
ban verses műsorral emlékeztek a 99 évvel ezelőtti eseményekre. A meg-
emlékezésen Makay István alpolgármester ünnepi beszédében felhívta 
a figyelmet e nap jelentőségére, és arra, hogy a múltat sosem szabad fe-
ledni, mennyire fontos a nemzeti egység és szuverenitás. Ezt követően az 
emlékművet Polgármester úr és Alpolgármester úr megkoszorúzták.

Délutánonként az anyukák részére táncoktatás, és Zumba órák.
Várjuk szeretettel a családokat.

Salgáné Marika

Nagy utca 48. szám alatt lévő irodájába futnak be. Ott a rendszer tárolja 
az eseményeket. Érdemes megjegyezni, hogy az új kamerák éjszaka is ki-
válóan „látnak”, és a gépjárművek rendszámát is felismerik. Egyeseknek 
talán jó hír lehet, hogy sajnos a rendszer sebességmérésre még nem al-
kalmas.
A kamerák folyamatos figyelését, 0–24 órában a Polgárőrség tagjai vég-
zik. Amennyiben jogsértő cselekményt észlelnek, azonnal intézkedést 
kezdeményeznek, vagy értesítik a megfelelő hatóságot.  Az eltárolt felvé-
teleket kizárólag a Rendőrség és a Közterület-felügyelet részére adják ki, 
de nekik is kizárólag hivatalosan, írásban megküldött és jogszabályi hi-
vatkozásokkal alátámasztott kérelem alapján, szabálysértési vagy bünte-
tő eljárás lefolytatása céljából. A felvételek megőrzési ideje rendszertől 
függően 4 nap és 30 nap között változik, majd automatikusan törlődik. 
Ezért célszerű a megtörtént bűncselekményt követően a bejelentést mi-
hamarabb megtenni, mert a felvételek nagymértékben hozzájárulhat-
nak a felderítés sikeréhez. 
Mint az már több településen is bizonyított tény, egy kamerarendszer 
működése nagyobb biztonságot jelent. Mind Herceghalom Község Ön-
kormányzata, mind a rendszert működtető Polgárőrség biztos abban, 
hogy községünk lakossága nagyobb biztonságban érezheti magát, és a 
nem kívánatos események nullára redukálódnak.

Szabó György
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JUbIlEUmI ÉS EmlÉK KórUStalÁlKoZó
2019. június 9-én nagysikerű jubileumi kórustalálkozót rendezett a labdarózsa Kórus Egyesület, fennállásuk 25. évfordulója tisztele-
tére.  a rendezvényen fellépett az alcsútdobozi Echo Kamarakórus – Kiss Ferenc vezetésével, a Signum Kórus Etyekről – Halász Károly 
vezetésével, a Szakály mátyás Férfikórus biatorbágyról – Feleki lászló vezetésével, valamint a Herceghalmi Általános Iskola és alapfokú 
művészeti Iskola kórusa – Eöry Virág vezetésével is színesítette a műsort. természetesen óriási sikerrel énekelt a labdarózsa Kórus. 
műsorukat vastapssal köszönte meg a szépszámú közönség.

a herceghalmi labda-
rózsa Kórus 25 éves tör-
ténete
A Labdarózsa Kórus megalakulá-
sa szoros összefüggésben van 
Herceghalom és a német Mehr-
stetten települések partnerkap-
csolatának létrejöttével, mely im-
már 25 éve történt. A kórus első 
fellépésére1994. május 22-én ke-
rült sor Herceghalomban a két 
község közötti partnerkapcsolati 

szerződés aláírásakor. schnaider László, akkori polgármesterünk biztat-
ta dr. Lipka sándorné Évát, iskolánk énektanárnőjét, hogy az énekelni 
szerető lányokból szervezzen egy kórust, hogy dalaikkal színesítsék az 
ünnepséget. Ez a fellépés olyan jól sikerült, hogy a társközség kórusának 
vezetője, Hans-Christian Eberhardt is további folytatásra biztatta a sze-
replőket. Kezdetben még többségében iskolás lányokból állt a kórus. Az 
évek folyamán a kislányokból asszony lett, mára már többen nyugdíja-
sok is. Sokan lemaradtak, de még többen csatlakoztak is az elmúlt 25 év 
alatt. Egy dolog biztos, hogy énekelni mindenki szeret, így mára már 24–
25 fő alkotja a kórust.
2004 tavaszán a kórusunk Labdarózsa Kórus Egyesület néven hivatalo-
san is bejegyzett civil szervezetté vált. Az egyesület jelenlegi elnöke 

Dregusné Pusztai Márta. Szeretett 
kórusvezetőnk, Éva haláláig szív-
vel-lélekkel vezette, irányította, ve-
zényelte a női kart. Érdemei elévül-
hetetlenek a kórus történetében, 
több mint 20 éven keresztül ő ne-
velte belénk az éneklés, a zene sze-
retetét. Emlékét hagyományos ta-
vaszi kórustalálkozóinkkal őrizzük 
tovább. Egyesületünknek már 50-
52 tagja van. Ebből 24-25 fő alkotja 
a kórust, a többiek segítő és támo-
gató tagok, akik az év során szinte 
minden települési eseményen ak-
tívan részt vesznek, szorgalmas 
munkával hozzájárulnak a rendez-
vények sikeréhez. Van, amikor a kó-
rus énekel, van, ahol az egyesület 

finom házi süteményekkel varázsol el mindenkit, hol lángost sütünk, fi-
nom ebédet főzünk, hol kiállításokon szerepelünk, és van, aki lekvárfőző 
versenyre nevez, és még tovább lehetne folytatni a felsorolást. Érezzük, 
hogy a közösségi szellem igazi családias légkört teremtett. Együtt és egy-
mást segítve tevékenykedünk, és persze nagyon szeretünk énekelni. Le-
hetőség szerint évente kirándulás keretén belül ismerkedünk Magyaror-
szág nevezetességeivel, vagy családi délutánon a falu kemencéje mellett 
együtt szórakozunk.
2006-ban országos minősítésen bronz fokozatot kaptunk, 2008-ban 
egyesületünk munkájának elismeréseként Herceghalom kultúrájáért ki-
tüntetésben részesült községünk önkormányzatától, elsőként kiérde-
melve ezt, a díj létrehozásának évében. 2015 szeptemberétől nagy örö-
münkre Feleki László tölti be kórusunk karnagyi szerepét. Irányításával, 
tanításával évről évre folyamatosan fejlődünk, mi magunk is érezzük, 
hogy egyre jobbak vagyunk, és csak repülünk a zene szárnyán. Kórusunk 
repertoárjában egyházi dalok, népdalok, népdalfeldolgozások, többszó-
lamú kórusművek és német dalok is szerepelnek. Többször léptünk fel 
Mehrstettenben, a német partnerközségben, de a környező települések 
(Biatorbágy, Etyek, Zsámbék, Tárnok) meghívásainak is szívesen teszünk 
eleget. Minden évben nagyszabású, színvonalas kórustalálkozót rende-
zünk május végén vagy június elején, ahol mi és a kistérség meghívott 
kórusai varázsolják el a zeneszerető embereket. Kedves fellépéseink közé 
tartoznak még a falunapon, az adventi ünnepségen és a nyugdíjasok ka-
rácsonya ünnepségen való szerepléseink. Kóruspróbát heti rendszeres-



7

Herceghalomi  Hírmondó / 2019. június

Az eligazodásban a Pest Megyei Rendőrség 
Információs szolgálata segít. Az ismertetőt 
Szeremlei Csilla rzls. a Budaörsi Rendőrkapi-
tányság Bűnügyi Osztály, bűnmegelőzési elő-
adója bocsátotta rendelkezésünkre.
A legtöbben vízparton töltik szabadásukat. 
Sokan egy napra ellátogatnak tavainkhoz, fo-
lyóinkhoz. A leggyakrabban előforduló bal-
esetek a vízben történnek, fürdőzés közben.
Mire kell odafigyelnünk, mik a legfontosabb 
szabályok?
A nyári szünidő, a szabadságok idején kiemel-
ten fontos felhívni a pihenni, kikapcsolódni 
vágyók figyelmét a fürdőzés szabályainak fon-
tosságára, valamint a bányatavak veszélyeire, 
a szabadvizek biztonságos használatára, hi-
szen ezek a vizek jóval több veszélyt rejtenek 
az ellenőrzött strandoknál.
A szabadvizeken való tartózkodás szabályai 
mindenkire vonatkoznak, melyeket nagyon 
fontos betartani, hiszen élettani, egészség-
ügyi és jogi, következményei is lehetnek. A 
forró napokon nagyon sokan keresik fel a hű-
vös vizű bányatavainkat, azonban az alapvető 
szabályokkal sincsenek tisztában.
Pest megye közel negyven bányatavából 
mindösszesen 9 területén engedélyezett a 
fürdés. (Dunaharaszti, Dunavarsány, Délegy-
házi tórendszer 2-4-6-os taván, Kiskunlacháza, 
Pócsmegyer, Áporka). Mindemellett Kiskun-
lacházán, Dunavarsányban pedig lehetőség 

séggel szerdánként 18.00–19.30 óráig tartunk 
a Kulturális és Egyházi Központban.
Ha van kedved, csatlakozz hozzánk, énekelj 
velünk! Szívesen látunk köreinkben!
Köszönetet mondunk Herceghalom Község 
Önkormányzatának az évenkénti rendszeres, 
jelentős összegű programtámogatásért, vala-
mint mindazoknak, akik adományokkal is segí-
tik munkánkat. Végezetül köszönetünket fejez-
zük ki mindazon ismeretlen támogatóinknak, 
akik személyi jövedelmi adójuk 1%-ával segítik 
a Labdarózsa Kórus Egyesületet és ezzel hozzá-
járulnak sikeres működéséhez.
Kérjük, támogasson bennünket a jövőben Ön 
is!
Labdarózsa Kórus Egyesület
2053 Herceghalom, Gesztenyés út 13.
Adószám: 18702666-1-13

A kórustalálkozón készült fotók a honlap
galériájában megtalálhatók

van a Jetskizésre, az Omszki tó egy részén pe-
dig lehet wakeboardozni. 
A Duna pest megyei szakaszán is vannak kije-
lölt fürdőhelyek: Dunabogdány, Göd alsó, 
Göd-felső, és Ráckevén találhatók. 
Tilos fürdeni hajóútban, kikötők, hajóállomá-
sok, vízi sporteszköz közlekedésére szolgáló 
pályák területén, városok területén, valamint 
éjszaka és korlátozott látási viszonyok között, 
kivéve, ha a vízfelület meg van világítva, és 
legfeljebb a mély víz határáig. 
A fürdési tilalmát minden esetben 60x30 cm-
es tiltó tábla jelzi, amely jól látható helyen ke-
rül elhelyezésre.
• Fürdésnek számít az úszás és a lubickolás 
mellett a játékcsónak, vizibicikli, banánhajó, 
gumimatrac vízen történő használata és az 
ezekről történő vízbeugrálás.
• 6 éven aluli vagy úszni nem tudó 12 év alatti 
gyerek csak szülői felügyelettel fürödhet sza-
badvizekben, ahol a fürdés engedélyezett
• A fürdésre kijelölt területen rendszeresen el-
lenőrzik a víz minőségét, megtalálható a mos-
dó, zuhany, illemhely, hulladékgyűjtő, és a 
mentésre elsősegélynyújtásra képzett sze-
mélyzet.
A bányatavak mellől mindez hiányzik, jellem-
zőjük a kiszámíthatatlan mederviszony. Ezek a 
tavak néhány lépés után hírtelen mélyülnek, a 
nagy mélység miatt csak a felszín meleg, a hír-
telen vízhőmérséklet csökkenés pedig köny-

nyen okozhat izomgörcsöt, sokkot, szívmeg-
állást.
Medrükben előfordulhatnak fém darabok, 
munkagép alkatrészek, amik könnyen okoz-
hatnak sérülést, főleg a vízbe ugrálóknak.
Aki a tiltás ellenére fürdőzik, nemcsak a testi 
épségét, egészségét, életét veszélyezteti, de 
szabálysértést követ el, vele szemben szabály-
sértési eljárás indul, ahol 5-150 E Ft-os pénz-
bírsággal is kiszabható. A helyszíni bírság ösz-
szege 5-50 000 Ft szabálysértési bírságot 
szabhat ki a rendőrség, a közterület felügye-
lők, a természetvédelmi őr, az önkormányzati 
természetvédelmi őr. 
Akár bányatóhoz, akár épített strandra látogat 
bárki, fontos, hogy a saját és mások testi épsé-
ge mellett figyelmet fordítson a saját vagyon-
biztonságra is! Lehetőség szerint őrzött par-
kolót válasszon! A gépkocsi utasterében sem-
mit ne hagyjon! Távozáskor győződjön meg 
arról, hogy a kocsit biztosan bezárta-e. A 
strandokon leggyakrabban lopások fordulnak 
elő, de figyelemmel az is elkerülhető. Ahol le-
hetőség van rá, célszerű a csomagmegőrzőt 
használni! Őrizetlenül ne hagyjanak értékeket 
a törölközőn, takarón. Csak annyi pénzt vigye-
nek magukkal, amennyi feltétlenül szükséges.
Most a vízpari nyaralások szabályira hívtuk fel 
a figyelmet. Legközelebb, megismerkedhe-
tünk azokkal a szabályokkal, amelyeket szá-
razföldi túrák során érdemes betartani. 

IStEN ÉltESSE őKEt SoKÁIg!

aNyaKÖNyVI HírEK ÚJ VÉDőNő HErcEgHalombaN
mEgSZülEttEK
Vad Balázs és Tóth Judit kisfia  
Vad Vencel tibor

Szentes Vidor és Tóth Tímea kisfia  
Szentes bendegúz Ábel

TÁJÉKOZTATJuK A TIsZTELT LAKOssÁGOT, HOGY 

tótH ErIKa sZEMÉLYÉBEn úJ VÉDŐnŐ TELJEsÍT 

sZOLGÁLATOT HERCEGHALOMBAn. 

ELÉRHETŐsÉGE: 06 70 372 8447

lassan véget ér az iskola, kezdődik a vakáció. a családok szabadságra mennek. 
Érdemes pár gondolatot megismerni, mire kell oda figyelni, milyen szabályokat 
érdemes betartani azért, hogy senki NE lEgyEN ÁlDoZat.

Ne legyen áldozat
Ne legyen áldozat

a nyár, az iskolai szünidő veszélyei
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akikre büszkék vagyunk
Iskolánk diákjai kiemelkedő eredményeket ér-
tek el a térségben megrendezett tanulmányi 
sport és művészeti versenyeken. gratulálok az 
elért eredményekhez! Köszönöm a felkészítő 
pedagógusok áldozatos munkáját!  

Horváthné Gacsályi Marianna- intézményvezető

KÉK-FEHÉr raJZVErSENy

Művészeti iskolánk képzős növendékei 12 pályázó iskola közül a követ-
kező eredményeket érték el a Keresztelő Szent János Iskolaközpont által 
meghirdetett kék-fehér rajzversenyen, amit a Premontrei rend alapításá-
nak közelgő évfordulója alkalmából rendezett. 

ALSÓS KORCSOPORT: FELSŐS KORCSOPORT:
I. Zolnai Viola 4/b osztály I. stark nikolett 6/a osztály
II. Müller Viktor 4/a osztály III. Várhegy Fanni 5. osztály
III. Budai Ágnes 4/b osztály 

KÜLÖNDÍJ: CSOPORTOS KÜLÖNDÍJ:
Frucht Adél 4/b osztály Madarassy Borbála - 
Andrásik Leila 5. osztály stark nikolett 6/a osztály

Felkészítő tanári különdíj: Lévai Rita

SNooKEr 

A 2019. évi Vienna Openen
a magyar játékosok derekasan 
helyt álltak. 
CSOPORT ELSŐKÉNT:
Fenyvesi Zsolt végzett,
CSOPORT MÁSODIKKÉNT:
Révész Bulcsú és Horváth 
Attila Gergely  jutottak to-
vább az egyenes kieséses 
küzdelmekre. 
IV. ORSZÁGOS SNOOKER PONT-
SZERZŐ VERSENY
I. helyezett: Révész Bulcsú (6. a. osztály)

tErülEtI ElSőSEgÉlyNyÚJtó 
VErSENy – bIatorbÁgy
III. helyezett: Medkit csapat 
Horváth Péter, Zámbó norbert, sáfrán Alina, strausz Renáta 
(7. osztály). Ők képviselik iskolánkat a megyei döntőn.

II. SIóFoK
KUPa –
orSZÁgoS
tÁNcISKolÁS 
VErSENy
Standard táncok: 
ARANYÉREM
Bárányos Márton
(6.a. osztály)

Latin táncok: 
NEGYEDIK HELYEZÉS
Bárányos Márton
(6.a. osztály)
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Megjelenik havonta. Kiadja:  Herceghalom Önkormányzata 
Tel.: 06 23 530 560  •  E-mail: polghiv@herceghalom.hu  •  www.herceghalom.hu.

Felelős szerkesztő: Szabó györgy  •  Telefon: 06 30 512 3810  •  E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta. Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

A cikkekhez további fotók a honlap galériájában találhatók.  
 

                                                           ISSN: 2063-0778  •  Nyomdai munkák:        

A Herceghalomi Hírmondó következő (XXI. évf. 7.) lapszáma várhatóan 2019. július 18-19-én  jelenik meg. 
Lapzárta július 5-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ez idáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre. 

A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók. A felelős szerkesztő,
a lapban megjelenő hirdetések tartalmáért, valamint politikai tartalmú írásokban a képviselők által leírtakkal (idézetekkel) 
kapcsolatban semmilyen felelősséget nem vállal. Az olvasói leveleket a mondanivaló tiszteletben tartása mellett szükség 

esetén rövidítjük, a tartalomért a szerző tartozik felelősséggel.

XVI. IKF. KEmPó VIlÁgbaJNoKSÁg 
SPaNyolorSZÁg
Fegyveres kata bronzérem • Semi kempo aranyérem • Submission 
ezüstérem • Kempo kumite aranyérem 
Frankó Aliz (4/b osztály) 

Submisson bronzérem • Kempo kumite
aranyérem
Frankó Olivér (7. osztály) 

Submission ezüstérem • Kempo kumite
bronzérem

 Tóvári Kincső  (6/a osztály)

XV. ZSÁmbÉKI-mEDENcE KIS matEma-
tIKUS tErülEtI VErSENy
II. helyezés: Kallós Balázs (6.b. osztály)
III. helyezés: Végh Levente (8. osztály)
IV. helyezés: Abonyi Bendegúz (6.a. osztály)
V. helyezés: somogyi Liliana, Paál-Koroknai Bence (4.a. osztály)
VI. helyezés: Koós Vince (4.b. osztály)

ZríNyI IloNa mEgyEI matEmatIKa 
VErSENy
6. helyezés: Paál-Koroknai Bence (4.a. osztály)
24. helyezés: Herczegh Kata (4.a. osztály)
37. helyezés: Kallós Balázs (6.b. osztály)

mÉHEcSKE mEgyEI matEmatIKa
VErSENy
IV. helyezés: Rozsnyó Zora (2.osztály)
V.  helyezés: Király Dominik (2. osztály)
V. helyezés: Bakai noel Milán (2. osztály)
IX. helyezés: Hartwig Anika (2. osztály)
Emléklap: Apáthy Panna Márta (3.a. osztály)

orSZÁgoS gÁrDoNyI logIKa
VErSENy
10. helyezés: Kallós Balázs (6.b. osztály)

PaNgEa orSZÁgoS matEmatIKa
VErSENy
22. helyezés: Abonyi Bendegúz (6.a. osztály)
23. helyezés: Kallós Balázs (6.b. osztály)
26. helyezés: Pataky Tamás (6.b. osztály)

motocroSS DÉl-KUPa mX
IV. helyezés: Hajdu Ádám –(6/a osztály)

orSZÁgoS HErmaNN ottó
tErmÉSZEtISmErEtI VErSENy
8. helyezés: Csuba nimród (5. osztály)

maDaraK ÉS FÁK NaPJa–
mEgyEI VErSENy
III. helyezés: Bartal Fruzsina, Kristóf Mátyás , stefanits soma 
(8. osztály)

mEgyEI KIS NyElVÉSZ
tUDÁSbaJNoKSÁg
V. helyezés: Paál-Koroknai Bence (4.a. osztály)

mEgyEI tUDÁSbaJNoKSÁg: IroDalom, 
SZÖVEgÉrtÉS
VI. helyezés: Kükedi Liliána (4.a. osztály)
VII. helyezés: Herczegh Kata sára (4.a. osztály)

mEgyEI matEmatIKa
tUDÁSbaJNoKSÁg
III. helyezés: Paál- Koroknai Bence (4.a. osztály)

SZÖVEgmaNó lEVElEZőS VErSENy:
I. helyezés: Király Dominik (2.osztály)
megyei versenyre bejutott:
Csabai Áron, Olasz Ádám (3.b. osztály)

mEgyEI bolyaI tErmÉSZEttUDomÁNyI 
cSaPatVErSENy
II. helyezés: Kémcsövesek csapata
Horváth Réka, Garamvölgyi Máté, nagy Gréta, Végh Levente (8. osztály)

tErülEtI VErS-ÉS PróZamoNDó
VErSENy:
I. helyezés: Gebri Dániel (8. osztály)
V. helyezés szabó Dominik (2. osztály)

tisztelt olvasók!
A  megnövekedett tartalom miatt a lap júliusi számában olvashatnak majd részletes beszámolót a Gyereknapról, Falunapról valamint az 
iskolai ballagásról és évzáróról és a Pedagógus Napi ünnepségről. Ezekről a rendezvényekről fotókat már láthatnak a weblap galériájában. 
Megértésüket köszönöm. Szabó György felelős szerkesztő
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HSE HírEK
HSE – Utánpótlás:
Az U11-es csapat 05.25-én, az U7-es és az U9-es 
korosztály 05.27-én játszotta le utolsó Bozsik mér-
kőzéseit a 2018/2019-es szezonban. Sok győze-
lemmel, kevés vereséggel zárult az idei év, de ami        

  a legfontosabb, hogy mind az edzők, mind pedig 
a szülők véleménye szerint is rengeteget fejlődtek 

a gyerekek ezalatt az 1 év alatt. Ami – ismétlem – a LEGFONTOSABB az 
utánpótlás nevelésben.  Jelenleg U7-es, U9-es (ebből 2 csapat), U11-es 
korosztályunk versenyzett a Bozsik napokon, de jövőre indulni fog egy 
U13-as Bozsik csapat és egy U14-es futsal csapat is. 
HSE – U19:
Legnagyobb utánpótlás csapatunk egy remek évet tudhat a háta mö-
gött. A 16 csapatos bajnokságban a 30 lejátszott bajnoki mérkőzést kö-
vetően a dobogó legalsó fokára léphettünk fel. Ezzel kiérdemelve a kör-

nyékbeli csapatok elismerését, tiszte-
letét. A nulláról kezdtük és már az első 
évben kupát, érmet érő helyen zártunk 
és sok olyan csapatot hagytunk a há-
tunk mögött, ahol már régebb óta ját-
szanak csapatok szervezett keretek kö-
zött.  Amilyen nehézkesen indult a sze-
zon senki nem gondolta, hogy ilyen 
előkelő helyen fogjuk zárni az évet.  
Továbbá a Mi játékosunk lett a gólki-
rály! Csapatszinten 199 lőtt gólból, 
Gergely Balázs 74 (79 igazából, mivel 
az egyik mérkőzésen játékvezető rossz 
névhez írta a találatokat) tudhat a ma-
gáénak.

Két héten belül két versenyen vettek részt a Herceghalmi Delfinek 
Úszóiskola amatőr úszói. 
Május 19-én Bicskén, június 1-én pedig Törökbálinton versenyeztünk. 
Előbbin minden eddigi rekordot megdöntve 42 tanítványunk állt rajt-
hoz. A dupla korcsoportok és a népes mezőny miatt elég nehéz volt ér-
vényesülni, de így is 15 érmet szereztünk.
Herceghalmi helyezettjeink:
Izményi sára – hátúszás 1. hely
Izményi Ákos – hátúszás 3. hely, mellúszás 3. hely, gyorsúszás 2. hely
strausz Renáta – mellúszás 2. hely, hátúszás 3. hely
Törökbálinton kisebb létszámmal, 18 fővel képviseltettük magunkat, 
ennek ellenére 26 dobogós helyezést értek el tanítványaink. Szintén 
csak a herceghalmi érmeseket emelném ki:
Bácsalmási Dóra – mellúszás 2. hely, gyorsúszás 2. hely
Dobó Liza – gyorsúszás 3. hely
Izményi Ákos – hátúszás 2. hely, mellúszás 1. hely,  gyorsúszás 1. hely
Izményi sára – hátúszás 1. hely, mellúszás 2. hely,  gyorsúszás 1. hely
Mező Dávid – hátúszás 2. hely, mellúszás 1. hely
strausz Renáta – hátúszás 1. hely, mellúszás 1. hely,  gyorsúszás 1. hely
Vajda Kristóf – hátúszás 3. hely
Végül, de nem utolsó sorban nagy dicséret illeti azokat a bátor úszókat, 
akik dobogós helyezést nem értek el, de bátran és becsülettel verse-
nyeztek: 

2018/2019 – U19-es mérleg:
Pont: 75  •  Mérkőzések száma: 30  
Győzelem: 22  •  Döntetlen: 4  •  Vereség: 4  
Lőtt gól: 199  •  Kapott gól: 46
Jövőre a bajnokság megnyerését tűztük ki célul, amire nagy esélyünk le-
het, de természetesen sok minden közbe jöhet. Az biztos, hogy a játéko-
sok és a vezetőség azon lesz, hogy ezt a célt véghez is tudják vinni!
HSE – Felnőtt
Első csapatunkkal a 9. helyen végeztünk a 16 csapatból. A csapat egy 
viszonylag nehézkes őszi félév után – U19 kisegítése, folyamatos ide-
genbeli megmérettetés – remek tavaszi szezont produkált. 14 hazai for-
dulóból 8 győzelem, 3 döntetlen és 3 vereség. 
Keret:
A játékosokkal már megtörténtek a beszélgetések a jövő évvel kapcso-
latban és úgy néz ki, hogy a keret nagy része egyben marad. 1 játékos 
van aki tanulmányait Hollandiában folytatja, így sajnos rá nem számít-
hatunk, illetve 2 játékos van aki szintén tanulmányai miatt lehet, hogy 
abbahagyja a labdarúgást. 
2019/2020-as terv:
Jövőre a dobogós helyen szeretnénk zárni, de természetesen nem baj, 
ha bajnokságot tudunk nyerni  és az 5 éves tervet 3 év alatt teljesíteni 
tudjuk.
Pálya:
Az új labdarúgó pályánk a terv szerint jól halad, és ha az időjárás nem 
szól közbe 2 hét és teljesen kész lesz. Másfél hónap szükséges ahhoz, 
hogy a pázsit legyökeresedjen (gyepszőnyeg) és használható legyen.
A felkészülést még Budaörsön csináljuk végig, viszont a bajnokságot a 
pályaépítő szakemberek szerint már Herceghalmon el tudjuk kezdeni, 
ezáltal végre lesz  „otthonunk”.

Hajrá Halom…
Zsupanek Péter HSE – Elnök, edző

sport HÍrEK

Dobó Zoé, Dósa Dániel, Emődi Lili, Hrebenku Dorka,  Osztovits Ré-
ka, Rozsnyó Zora, szabó szonja, Vajda Zalán. 
gratulálunk mindenkinek a részvételhez és az eredményekhez 
egyaránt!
Köszönjük a szülőknek a támogatást, és oktatóinknak Gasparovszky Tí-
meának és németh Richárdnak a lelkiismeretes, magas színvonalú pe-
dagógiai és szakmai munkát!

Bácsalmási Gábor elnök
Pécsi Andrea úszó szakosztály-vezető

HErcEgHalmI SPortEgyESülEt
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orbán rebeka

A Herceghalmi Kempo Dojo Sportegyesület 
oszlopos tagja, kiemelkedő versenyzője. 
2011-ben több sport kipróbálását követően 
az általános iskolában találkozott a kempoval 
és az akkor 10 éves leány e sport szerelmesévé 

vált. Lelkesedésének és kitartásának köszön-
hetően 2012-ben a központi edzőtáborban 
letette első vizsgáját (8 kyu), idén nyáron pe-
dig a 3. kyu megszerzésére készül, mely ko-
moly teljesítmény, hisz a vizsga közel 10 órán 
keresztül zajlik. Büszkék vagyunk arra, hogy 
Rebeka a heti négy edzés és versenyfelkészü-
lés mellett  a BMSZC Than Károly Öko iskola 
Gimnázium, Szakgimnázium és Szakközépis-
kola rendészeti szakának kiemelkedő tanuló-
ja.
Rebeka versenyszámai: kata (formagyakorlat), 
fegyveres kata, gyo (önvédelem), semi kempo.
Legemlékezetesebb versenye a 2018-ban 
megtartott magyarországi világbajnokság 
volt, mert hazai közönség előtt küzdhetett és 
állhatott a dobogó legfelső fokára.
A legnagyobb motivációja, hogy a versenye-
ken a maximumot hozza ki magából. Ezt bizo-
nyította az idén Spanyolországban megren-
dezett XVI. IKF Kempo világbajnokságon is, 

ahol semi kempo versenyszámban II. helyen 
végzett illetve Ádámmal – aki a magánélet-
ben is társa – először indultak Gyo verseny-
számban és III. helyen végeztek, ami fantaszti-
kus teljesítmény.
Ádám egyben sportoló példaképe is, mert kö-
zel öt éve, tizenhét évesen vállalta, hogy to-
vább viszi elhunyt mestere klubját, melyben 
azóta sikeresen tevékenykedik edzőként illet-
ve versenyzőként egyaránt.
Célja, hogy továbbra is eredményesen teljesít-
sen a versenyeken, elkövetkezendő vizsgá-
kon, hogy később mester legyen és tovább 
adja azt a tudást amit mesterétől szilágyi 
Andrástól kapott.
A kedvenc mottója egy angol idézet: „what 
you give power to, has power over you.” amit 
magyarul úgy fordíthatnánk hogy: „Aminek 
hatalmat adsz, annak hatalma lesz feletted.”
Gratulálunk Rebeka az eddig elért eredmé-
nyeidhez és további sok sikert kívánunk!

Jó tudni!
Göcze Edit rovata

5+1 HIba, mElyEKEt ElKErülHEtüNK 
gyErmEKEINK PÉNZügyI JÖVőJÉNEK 
mEgalaPoZÁSa SorÁN

kempo portrék

5. Gond szokott lenni hosszú távon a kitartás 
hiánya. Ha letette a voksát egy jó megtakarítá-
si forma mellett, nem érdemes váltogatni 1-1 
új ajánlat hallatán, érdemes kitartani mellette.
+1: És az egyik legnagyobb hiba, ha nem 
megfelelő tanácsadót, pénzintézetet választ 
egy hosszú távú döntéshez, mely gyermeke 
jövőjét alapozza meg. Lehet Önnek szimpati-
kus biztosítós ismerőse, de korántsem biztos, 
hogy az adott ügynök cége rendelkezik az Ön 
igényeinek leginkább megfelelő konstrukció-
val, vagy, hogy az illető képben van valameny-
nyi állami támogatási lehetőséggel, mely az 
Ön számára elérhető lenne. Önnek lehetősé-
ge van a teljes piaci kínálatból választani, 
ezért érdemes „többes közvetítő tanácsadót” 
választani, akinek törvényi kötelessége leg-
alább 3 ajánlatot Ön elé tárni a választáshoz. 
De – ha minden szempontból jó döntést sze-
retne hozni – kérjen díjmentes pénzügyi karri-
ertervezést, melynek végeredménye a dön-
tést megalapozó tanulmány. Ebben – kiadá-
sai, pénzügyi szokásai, a család igényei, tervei 
szerint, személyre szabottan, akár évekre, 
gyerekekre lebontva követheti, milyen pénz-
ügyi kihívásokkal kell majd szembenéznie. Ne 
érje be részmegoldásokkal, ha lehetősége van 
díjmentesen pénzügyi szakvéleményt kérni!
Adjon magának és gyermekeinek esélyt arra, 
hogy a diplomaosztójukon köszönetet mond-
hassanak Önnek, amiért lehetővé tette álmaik 
megvalósulását! 

Gőcze Edit, öngondoskodási szakértő
www.biztositas.expert   •  +36 20 268 8810

Bizonyára Ön is – mint a szülők közel 3/4-e - ki-
emelten fontosnak tartja, hogy gyermekét tá-
mogassa a továbbtanulásban, az önálló élet-
kezdésben. Nem titok, hogy a felsőfokú vég-
zettségű pályakezdők kétszer akkora kezdő fi-
zetést kapnak, mint akár a gimnáziumi érett-
ségivel rendelkező kortársaik, és ötször akko-
rát, mint az általános iskolai végzettségűek. A 
várható átlagéletkoruk több évvel magasabb, 
és meglepő adat: az egészségben eltöltött 
éveik száma közel 50%-kal több, mint a diplo-
ma nélkülieké. A diploma megszerzése azon-
ban – választott szaktól függően – a járulékos 
költségekkel együtt (lakhatás, étkezés, tan-
könyvek, stb.) gyerekenként elérheti a 8–10 
millió forintot is. A kérdés az, hogy Ön a szülők 
azon feléhez tartozik-e, akik megfelelő nagy-
ságú megtakarítással rendelkeznek erre a cél-
ra. Ha még csak most tervezi, hogy összegyűj-
ti ezt az összeget, érdemes az alábbi hibákat 
elkerülni:
1. Az egyik legnagyobb hiba a halogatás, a 
nem időben elkezdett megtakarítás. Pici ba-
bánál nem gondolkodunk még az egyetem 
költségein, de minden elodázott év növelik a 
későbbi terheket.
2. Nagy gond, ha nem jól mérik fel, mekkora 
összegre és milyen ütemezésben lenne szük-
sége a családnak. Gyermekjövő tervezésekor 
egy egyszerű program lehetővé teszi, hogy – 
céljai és igényei figyelembevételével – évekre 
lebontva, grafikonon mutassuk meg Önnek, 
hogy melyik évben várhatóan mekkora össze-
get fog elkölteni, mennyit érdemes össze-

gyűjtenie. Így a kiadások nem érik váratlanul, 
nem kényszerül arra, hogy hirtelen hitelt ve-
gyen fel akár Ön, akár gyermeke, végelátha-
tatlan adósság spirálba keveredve. Emellett 
nyugodtan lekötheti megtakarításait a jobb 
hozam érdekében, mivel pontosan tudja, mi-
lyen ütemben lesz szüksége a félre tett pénzé-
re.
3. Sokan nem megfelelő nagyságú havi össze-
ge tesznek félre. Leggyakoribb probléma, 
hogy a Babakötvénybe elhelyezett havi 6 ezer 
forintot elegendőnek gondolják. A Babaköt-
vény nagyon jó, de csak részmegoldás, hiszen 
ezzel 18 év alatt jó esetben kb. 1,8 millió Ft 
gyűlik össze, ami nem fedezi a továbbtanulás 
költségeit. A másik hiba, ha túl magas össze-
get választanak, amit nem tudnak folyamato-
san fizetni. Emiatt megszűnhet a szerződés és 
nem valósul meg az áhított cél. Az ideális ösz-
szeg meghatározásában szintén segít a szak-
értő által végzett pontos pénzügyi tervezés.
4. Komoly probléma lehet, ha nem a megfele-
lő megtakarítási formát választják. Nem biz-
tos, hogy gondolt rá, de a Babakötvény lejár-
takor a pénzt gyermeke veheti majd fel. De 
vajon 18 évesen ugyanarra költené majd el, 
mint amire Ön gondolja? Ha visszaemlékszik 
18 éves önmagára mit kezdett volna vele? A 
Babakötvény mellett számos olyan megtaka-
rítási forma is létezik, mely megfelelő feltéte-
lek mellett akár 20%-os állami támogatás is 
eredményezhet. Évek alatt ez akár a milliós 
nagyságrendet is elérheti, érdemes elgondol-
kodni rajta!

az utóbbi hónapokban megjelenő Hírmondók majdnem mindegyikében herceghalmi 
kempo sikerekről olvashattak. mind világversenyeken, mind a hazai megmérettetése-
ken fiaink lányaink komoly sikereket értek el. a lap következő számaiban a Herceghalmi 
Kempo Dojo Sportegyesület tagjairól olvashatnak bemutató portrékat. Elsőként olvas-
sák szeretettel orbán rebekáról szóló portrét.
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Válassza ki több mint 20 biztosító és pénzintézet 
ajánlatából az Ön igényeire szabott konstrukciót 

egy helyen, Magyarország egyik legnagyobb többes ügynök 
cégének hivatalos, helyi képviselőjével!

• Lakásbiztosítások 
• Casco és kötelező gépjármű felelősségbiztosítások 
• Kegyeleti célú, időskori biztosítások 
• Nyugdíjcélú megtakarítások 
• Élet-, egészség- és balesetbiztosítások 
• Gyermekjövő programok 
• Pénzügyi tervezés, öngondoskodási  lehetőségek 
• Vállalkozások vagyon és felelősségbiztosítása 

Hívjon most, díjmentes tanácsadás keretében segítek 
megtalálni az adott helyzethez illeszkedő 

legjobb megoldást! Igény szerint házhoz megyek 
és kárbejelentéskor sem hagyom magára.

Egy saját személyes pénzügyi 
tanácsadó nem luxus, hanem 
bölcs előrelátás!

DÍJMENTES PÉNZÜGYI 
ÉS BIZTOSÍTÁSI TANÁCSADÁS 
HERCEGHALMON

GP Consulting
Pénzügyi Tanácsadó Kft.AngyalszarnyOngondoskodas

Gőcze Edit 
pénzügyi és öngondoskodási szakértő

+36 20 268 8810


